



НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ УПРАВЛІННЯ

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІКИ

НАУКОВИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ ЖУРНАЛ

Заснований у 2000 році. Виходить щомісяця.

Індекс журналу в каталозі передплатних видань України – 21842

Свідоцтво про реєстрацію КВ № 16096-4568ПР від 21.12.2009

№11(137)
2012

УДК 330 Журнал внесено в оновлений перелік фахових видань з економічних наук
(підстава: Постанова ВАК України № 1–05/04 від 14.10.2009)

ISSN 1993-6788 Журнал 1 березня 2007 року зареєстровано в Міжнародному центрі періодичних видань
(ISSN International Centre, м. Париж).

Журнал зареєстровано та проіндексовано у таких міжнародних каталогах та базах даних:

Thomson Reuters Scientific – з липня 2008 року;

SciVerse Scopus – з жовтня 2009 року;

Index Copernicus – з січня 2010 року;

EBSCOhost та Ulrich's Periodicals Directory – з 2011 року.

Засновник і видавець: ВНЗ «Національна академія управління»
Україна, 01011, Київ, вул. Панаса Мирного, 26
Голова редакційно-видавничої ради **С.А. Єрохін**
Свідоцтво суб'єкта видавничої справи ДК № 1824 від 2.06.2004

Редакційна колегія:

Єрмошенко Микола Миколайович

- **головний редактор**

доктор економічних наук, професор,
заслужений діяч науки і техніки України

Бурлака Григорій Григорович

- **заступник головного редактора**

- доктор економічних наук, професор

- Ph.D (Finance), Asst. Prof. (Королівство Бахрейн)

Актан Бора

- доктор економічних наук, професор

Базиліук Антоніна Василівна

- кандидат економічних наук, доцент, PhD (Польща)

Білан Юрій

- доктор економічних наук, професор,

Будкін Віктор Сергійович

заслужений діяч науки і техніки України

Герасименко Сергій Сергійович

- доктор економічних наук, професор

Гончаров Юрій Вікторович

- доктор економічних наук, професор

Гуткевич Світлана Олександрівна

- доктор економічних наук, професор

Дорофійенко В'ячеслав Володимирович

- доктор економічних наук, професор,

Єрохін Сергій Аркадійович

заслужений працівник освіти України

Козаченко Іван Петрович

- доктор економічних наук, професор

Лопатін Олексій Костянтинович

- доктор юридичних наук, професор

Мищенко Володимир Іванович

- доктор фізико-математичних наук, професор

Подвезько Валентин Степанович

- кандидат економічних наук, доктор

Сахаров Вадим Євгенович

математичних наук, професор (Литва)

Сопко Василь Васильович

- кандидат економічних наук, професор

Сунцова Олеся Олександрівна

- доктор економічних наук, професор

Супрун Василь Павлович

- доктор економічних наук, професор

Турскіс Зенонас Адомович

- доктор технічних наук, професор (Литва)

Шелудько Наталія Михайлівна

- доктор економічних наук, старший науковий співробітник

Шнипко Олександр Сергійович

- доктор економічних наук, професор

Адреса редакції: Україна, 01011, Київ, вул. Панаса Мирного, 26, к.к. 401, 406

Тел., факс (044) 280-80-56; 288-94-98; 254-31-96

E-mail: eco@nam.kiev.ua; http://eco-science.net

Секретар редакції **О.О. Кривонос**

Комп'ютерний набір та верстка **О.О. Кривонос, С.Ю. Чередніченко**

Літературна редакція **Н.М. Железняк, О.М. Семенюк**

Коректор **Д.М. Прохорова**

Рекомендовано до друку вченою радою ВНЗ «Національна академія управління» (протокол №5 від 30.08.2012 р.)

Відповідальність за достовірність фактів, цитат, власних імен, географічних назв, назв підприємств, організацій, установ та іншої інформації несуть автори статей.

Висловлені у цих статтях думки можуть не збігатися з точкою зору редакційної колегії і не покладають на неї ніяких зобов'язань.

Передруки і переклади дозволяються лише за згодою автора та редакції.

Відповідальність за зміст рекламних оголошень несе рекламодавець.

Підписано до друку 12.11.2012. Обл.-вид. арк. 35, 1. Ум. друк. арк. 33, 7. Замовлення № 18.

Папір офсетний. Друк офсетний. Наклад 1000 прим. Формат 70x100 1/16.

Віддруковано у ТОВ «Наш формат», 02105, м. Київ, пр-т Миру, 7.



АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІКИ

НАУКОВИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ ЖУРНАЛ

№11(137) 2012

З М І С Т

Від редакції	8
ЕКОНОМІЧНА ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ ЕКОНОМІЧНОЇ ДУМКИ	
Вишневський В.П., Гурнак О.В., Вишневська О.М. Дослідження шляхів розвитку податкових систем: неокласична, інституціональна і еволюційна парадигми	9
Ганушак-Єфіменко Л.М. Системний підхід у дослідженні трансформації моделей інноваційних систем	19
Єрмошенко М.М. Інформація в системі економічної дійсності	24
Малишев О.В. Ще одне визначення поняття «інформація»	33
Маслов А.О. Інформаційна асиметричність на ринку праці та «аукціон Вікри»	41
Сидорова А.В., Курносова О.А. Процесные инновации в современной теории инноваций	49
Скребець І.В. Стратегічна безпека підприємства як реакція на динамічні зміни зовнішнього середовища	58
СВІТОВЕ ГОСПОДАРСТВО І МІЖНАРОДНІ ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ	
Луняков О.В. Кредитная экспансия и макроэкономическая стабильность	65
Макаренко М.І. Інфляційне таргетування і макроекономічна динаміка: посткризовий аналіз	73
ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНИМ ГОСПОДАРСТВОМ	
Грищенко І.М. Економічний аспект освіти в сучасному вимірі	80
Король С.Я., Бондар Т.І. Державне регулювання у лікеро-горілчаній галузі	86
Мойсєєнко І.П., Ривак Н.О. Параметри моніторингу рівня економічної безпеки України	95
Шлапак О.В. Проблеми розвитку і можливості захисту вітчизняного м'ясного скотарства в умовах СОТ	103
Шубравська О.В. Агропродовольчий комплекс України в макроекономічному вимірі	113
ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ	
Баліцька В.В. Рентабельність діяльності суб'єктів господарювання України: оцінювання істинних результатів	120
Кендюхов О.В., Файвішенко Д.С. Оцінювання ефективності бренд-менеджменту на основі бенчмаркінгу	131
Морозов О.Ф., Руссу Л.М. Джерела підвищення інноваційного потенціалу підприємства	138
Мустеца І.В. Особливості аналізу ефективності відтворення основних засобів готельних господарств	148
Редько К.Ю. Аналіз системи пільг і стимулів, що впроваджувались для суб'єктів СЕЗ і ТПП	154
РОЗВИТОК ПРОДУКТИВНИХ СИЛ І РЕГІОНАЛЬНА ЕКОНОМІКА	
Герасимчук З.В., Аверкіна М.Ф. Інституційне забезпечення «зеленої логістики» в місті	161
Гринецька С.М. Модернізація національної економіки шляхом забезпечення саморозвитку регіонів	169
Єрмакова О.А. Економічна ефективність функціонування кластерів: оцінювання та аналіз впливу на конкурентоспроможність регіону	174



АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІКИ

НАУКОВИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ ЖУРНАЛ

№11(137) 2012

З М І С Т

ЕКОНОМІКА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ ТА ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА

Хижнякова Н.О. Сутність екологоорієнтованих управлінських рішень та їх роль у вирішенні еколого-економічних проблем	181
---	-----

ГРОШІ, ФІНАНСИ І КРЕДИТ

Лактіонова О.А., Житар М.О. Гнучкість прийняття рішень в інвестиційній діяльності банків та їх інституційні обмеження	189
Лук'янов В.С., Ковальчук Т.Т. Шодо бюджетних втрат, не зумовлених державними потребами й пріоритетами	200
Панасенко Г.О., Гаджив П.Я. Інституційний ізоморфізм у банківській сфері на шляху підвищення рівня довіри до грошей	209

МАТЕМАТИЧНІ МЕТОДИ, МОДЕЛІ ТА ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ЕКОНОМІЦІ

Железняк О.О., Олещенко Л.М. Визначення собівартості пасажирсько-транспортного процесу	218
Тищенко В.Ф. Інтегральне оцінювання рівня розвитку інформаційно-комунікаційних технологій як структурної компоненти економіки знань	227

НОВИНИ СВІТОВОЇ НАУКИ

Акджа Х., Озтюрк І., Караджа К. Економічний розвиток і забруднення довкілля у країнах з високим і середнім рівнями доходів: порівняльний аналіз екологічної кривої Кузнеця	238
Айдемір М., Озкалелі Ф.М., Катірджіоглу С.Т. Зародження державних холдингів: дані щодо турецького Банку промисловості і гірничої справи	250
Аль-Мамун А., Адайкалам Д., Нурул Худа Мазумдер М. Дослідження впливу малайзійської програми мікрокредитування "Amanah Ikhtiar" на статки домогосподарств у сільській півострівній Малайзії	260
Ачелеану М.І. Роль освіти в підвищенні адаптації до ринку праці (на прикладі Румунії)	270
Ван Ч.-Ч., Чуан С.-Ч. Побудова моделі сервісного обслуговування для попереднього аналізу цінності процесу обслуговування, яка відчувається клієнтами	278
Виценец Т.Н. Потенціал збережених домашніх господарств регіона як источника інвестицій (на прикладі Приморського краю)	289
Джокович А., Єремич В., Радоїчич З. До ефективної початкової освіти: сербська перспектива	294
Егембердиева С., Азатбек Т. Оценка влияния мультипликативного эффекта нефтедобывающей компании на экономику региона	301
Ерниязова Ж. Основы государственного регулирования транспортной системы Республики Казахстан	310
Есполов Т., Сулейменов Ж., Арынова А. Интеграция стран СНГ и ее влияние на развитие аграрного сектора Казахстана	321
Зайнудін Р., Цюа Ч.Х. Короткострокові зв'язки між азіатськими «паперовими тиграми»: VAR-аналіз і підхід нечіткої кластеризації	331
Кабдуллина Г. Механізми підвищення ефективності сільськогосподарського виробництва Северного Казахстану	347
Ким Л. Региональная неравномерность уровня жизни населения в Казахстане	354



З М І С Т

Коксал О., Деллал І. Чинники розвитку і проблеми використання біопалива	364
Крстїч Б., Йовановїч С., Кахровїч Е. Процесно-орїєнтоване управлїння пїдприємством як детермінанта органїзацїйної поведїнки в умовах сучасного бїзнесу	369
Ксу Ж., Чжен І. До проблеми корпоративного попиту на страхування директорїв і посадових осїб у Китаї	381
Лыгина О. Теоретико-методологические подходы к оценке налоговой нагрузки отраслей экономики Казахстана ...	388
Мехмуд Б., Амїр М. Залежнїсть мїж прямими иноземними інвестицїями і людським капїталом (на прикладї Пакистану)	397
Мїкушова М., Хорватхова П. Дослїдження чеських малих пїдприємств щодо їхньої готовностї до кризи	403
Мотричкин К.В., Степанов А.В. Прогнозирование развития экономики региона в условиях неполноты информации	412
Онг Л.Д. Продуктивнїсть персоналу на робочому мїсцї	418
Пшундер І., Томїнц П. Сприйняття масового оцїнювання нерухомостї в Словенїї	425
Радосавлевїч Г., Максимовїч Л., Борисавлевїч К. Задоволенїсть клїєнтів онлайн-пропозицїями туристичних агентств у Сербїї	436
Скублевска-Пашковска М., Лукашик Е., Смолка Я. Аналіз методїв інтерполяцїї руху	448
Смагулова Ж. Анализ современного состояния туризма в Казахстане и перспективы его развития	456
Суруджїу К., Бреда З., Суруджїу М.-Р. Оцїнювання вїзного туризму з урахуванням викидїв парникових газїв і вїдновлюваних джерел енергїї (на прикладї Румунїї)	467
Турекулова Ж. Суэцкий канал и экономическое развитие Египта в XIX веке	477
Хе Г. Бенчмаркїнг управлїння низьковуглецевою продуктивнїстю економїки: емпїричне дослїдження країн «великої двадцятки»	484
Хо Ю Ж., Цюа Ч.Х. Пояснення повільного розпродажу на фондовому ринку пїсля інверсїї кривої прибутковостї за допомогою часової гри	493
Чень Л.-Ф., Лі Я.-С., Чан Ч.-Я. Диференцїація субсидїї і часткова сумїснїсть маршрутїв на дуопольному ринку	501
Штверкова Х., Крїбікова П., Хумлова В. Вплив фїрмового стилю на економїчну ефективнїсть органїзацїї	515
Юргсевен Ч. Соцїальна модель визначення вартостї мобїльного зв'язку	522
Яссин М. Інвестицїйна стратегїя пїдприємства: поняття й основнї етапи розвитку	538
ІНФОРМАЦІЙНІ ПОВІДОМЛЕННЯ	
«Золота Фортуна» – найвища сходинка до мїжнародного визнання!	546
<hr/>	
Вїдомостї про авторїв	555
У наступному номерї журналу	583



NATIONAL ACADEMY OF MANAGEMENT

ACTUAL PROBLEMS OF ECONOMICS

SCIENTIFIC ECONOMIC JOURNAL

Founded in 2000. Academic monthly journal.

Subscription index in Ukraine – 21842

Registration license: KB № 16096-4568ПР, issued 21.12.2009

№11(137)
2012

УДК 330 The journal is licensed as academic, professional journal in all economic sciences
(Decision of Higher Accreditation Committee of Ukraine: № 1-05/04, issued 14.10.2009)

ISSN 1993-6788 (Since March 2007).

The journal is registered and indexed in the following international catalogues and databases:

Thomson Reuters Scientific – since July 2008;

SciVerse Scopus – since October 2009;

Index Copernicus – since January 2010;

EBSCOhost and Ulrich's Periodicals Directory – since 2011.

Founder and published:

National Academy of Management
Vul. Panasa Myrnogo, 26, 4th floor, Kyiv, 01011
Head of the Editorial Board – Serhiy Yerokhin
Publishing license: ДК № 1824, reissued 2.06.2004

Editorial Board:

Mykola Yermoshenko

- **chief editor**
Dr. Sc. (Economics), Prof., Emeritus of Sciences
and Technology of Ukraine

Grygoriy Burlaka

- **chief editor deputy**

Bora Aktan
Antonina Bazylyuk
Bilan Yuriy
Viktor Budkin

Dr. Sc. (Economics), Prof.
- Ph.D (Finance), Asst. Prof. (Kingdom of Bahrain)
- Dr. Sc. (Economics), Prof.
- Ph.D, Asst. Prof. (Poland)

Serhiy Gerasymenko
Yuriy Goncharov
Svitlana Gutkevych
Vyacheslav Dorofienko

- Dr. Sc. (Economics), Prof., Emeritus of Sciences
and Technology of Ukraine
- Dr. Sc. (Economics), Prof.
- Dr. Sc. (Economics), Prof.
- Dr. Sc. (Economics), Prof.

Serhiy Yerokhin
Ivan Kozachenko
Oleksiy Lopatin
Volodymyr Mishchenko
Valentyn Podvezko

- Dr. Sc. (Economics), Prof., Honorary Fellow
in Education of Ukraine
- Dr. Sc. (Economics), Prof.
- Dr. Sc. (Law), Prof.
- Dr. Sc. (Physics&Mathematics), Prof.

Vadym Sakharov
Vasyl Sopko
Olesya Suntsova
Vasyl Suprun
Zenonas Turskis
Natalia Sheludko
Olexandr Shnytko

- Dr. Sc. (Economics), Prof.
- Dr. Sc. (Economics), Prof.
- Dr. Sc. (Economics), Prof.
- Dr. Sc. (Economics), Prof.
- Dr. Sc. (Technology), Prof. (Lithuania)
- Dr. Sc. (Economics), Senior Research Fellow
- Dr. Sc. (Economics), Prof.

Editorial Office:

Ukraine, 01011, Kyiv, vul. Panasa Myrnogo, 26, 401-406

Tel./fax.: +(38044) 280-80-56; 288-94-98; 254-31-96

E-mail: eco@nam.kiev.ua; http://eco-science.net

Editorial administrative secretary – Olena Kryvonos

Computer page positioning and layout: Olena Kryvonos, Svitlana Cherednichenko

Text editing: Nelya Zheleznyak, Olena Semenyuk

Proof reading: Darina Prokhorova

Responsibility for facts, quotations, private names, enterprises and organizations titles, geographical locations etc. to be bared by the authors.

The editorial office and board do not always share the views and thoughts expressed in the articles published.

Reprints and translations are allowed on the written consent with the editorial office and the author.

Responsibility for the advertisement contents to be bared by the advertiser.

Printing facilities:

Lazurit-Poligraph, 01042, Kyiv, vul. Levanevskogo, 8/7.

Publishing license: ДК № 3133 issued 17.03.2008.



CONTENTS

Editorial	8
<i>ECONOMIC THEORY AND HISTORY OF ECONOMIC THOUGHT</i>	
Vyshnevskiy V.P., Gurnak O.V., Vyshnevskaya O.M. Studying the ways of tax revenue systems development: neoclassical, institutional and evolutionary paradigms	9
Ganushchak-Yefimenko L.M. System approach to studying the transformation of innovation systems models	19
Iermoshenko M.M. Information within the system of economic reality	24
Malyshev O.V. Yet another definition of the concept "information"	33
Maslov A.O. Information asymmetry at the labor market and "Vickrey auction"	41
Sydorova A.V., Kurnosova O.A. Process innovations within the contemporary theory of innovations	49
Skrebets I.V. Enterprise strategic security as a response to dynamic changes of external environment	58
<i>WORLD ECONOMY AND INTERNATIONAL ECONOMIC RELATIONS</i>	
Lunyakov O.V. Credit expansion and macroeconomic stability	65
Makarenko M.I. Inflation targeting and macroeconomic dynamics: the post-crisis analysis	73
<i>NATIONAL ECONOMY AND ITS MANAGEMENT</i>	
Gryshchenko I.M. The economic aspect of education: contemporary dimension	80
Korol S.Y., Bondar T.L. State regulation of spirits & liqueur industry	86
Moiseenko I.P., Ryvak N.O. Monitoring parameters of the level of economic security of Ukraine	95
Shlapak O.V. Problems in the development and opportunities to support the national meat cattle-breeding under the WTO conditions	103
Shubravska O.V. Agrofood complex in Ukraine: the macroeconomic dimension	113
<i>ENTERPRISES ECONOMY AND MANAGEMENT</i>	
Balitska V.V. Profitability of economic subjects' activity in Ukraine: estimation of valid results	120
Kendyukhov A.V., Faivishenko D.S. Assessing brand management efficiency basing on benchmarking	131
Morozov O.F., Russu L.M. Sources for increasing enterprises innovative potential	138
Musteca I.V. Peculiarities of efficiency analysis at fixed assets reproduction in hospitality industry	148
Redko K.Y. Analysis of the system of preferences and exemptions introduced for the subjects within free economic zones and territories of priority development	154
<i>PRODUCTIVE FORCES AND REGIONAL ECONOMY</i>	
Gerasymchuk Z.V., Averkyna M.F. Institutional support for urban green logistics	161
Grinevska S.M. National economy modernization by supporting regions' self-development	169
Iermakova O.A. Economic efficiency of clusters functioning: estimation and analysis of their impact on region's competitiveness	174



ACTUAL PROBLEMS OF ECONOMICS

SCIENTIFIC ECONOMIC JOURNAL

№11(137) 2012

CONTENTS

NATURE MANAGEMENT AND ENVIRONMENT PROTECTION

Khyzhnyakova N.O. The essence of eco-oriented managerial decisions and their role in ecological and economic problems solving	181
---	-----

MONEY, FINANCE AND CREDIT

Laktionova A.A., Zhytar M.O. Decision-making flexibility in banks' investment activity and its institutional limitations	189
Lukyanov V.S., Kovalchuk T.T. On budget losses, not preconditioned by state needs and priorities	200
Panasenko G.O., Hacıyev P.Y. Institutional isomorphism in banking on the way to increase the level of trust to money	209

MATHEMATICAL METHODS, MODELING AND INFORMATION TECHNOLOGIES IN ECONOMICS

Zheleznyak O.O., Oleshchenko L.M. Determining the prime price of a passenger transport process	218
Tyshchenko V.F. Integral estimation for development level of information and communication technologies as a structural component of knowledge economy	227

INTERNATIONAL SCIENCE OUTLINES

Akca H., Ozturk I., Karaca C. Economic development and environment pollution in high and middle-income countries: a comparative analysis of environmental kuznets curve	238
Aydemir M., Ozkaleli F.M., Katircioglu S.T. The roots of holdings through state: evidence from Turkish industry and Maadin Bank in Turkey	250
Al-Mamun A., Adaikalam J., Nurul Huda Mazumder M. Examining the effect of Malaysia's Amanah Ikhtiar microcredit program on household assets in rural Malaysia	260
Aceleanu M.I. The role of education in improving the insertion into labour market (the case of Romania)	270
Wang C.-C., Chuang H.-C. Construct a service production model to pre-analyze the customer perceived value of service process	278
Vitsenets T.N. Potential of household savings in a region as a source of investments (Primorskiy Krai study case)	289
Djokovic A., Jeremic V., Radojicic Z. Towards efficient elementary school education: a Serbian perspective	294
Egemberdieva S., Azatbek T. Estimation of multiplicative effect of oil-producing company on economy of a region	301
Yerniyazova Z. Grounds for state regulation of transport system in the Republic of Kazakhstan	310
Yespolov T., Suleimenov Z., Arynova A. Integration of CIS countries and its influence upon the development of agrarian sector in Kazakhstan	321
Zainudin R., Quah C.-H. Short-run linkages between Asian "paper tigers": a VAR and fuzzy clustering approach	331
Kabdullina G. Mechanisms of efficiency increase of agricultural production in Northern Kazakhstan	347
Kim L. Regional inequalities in population's living standards in Kazakhstan	354



CONTENTS

Koksal O., Dellal I. Drivers and challenges of biofuel use	364
Krstic B., Jovanovic S., Kahrovic E. Process-oriented enterprise management as a determinant of organizational behavior in contemporary business terms	369
Xu R., Zheng Y. On the corporate demand for directors' and officers' insurance in China	381
Lygina O. Theoretical & methodological approaches to tax load estimation for various sectors of Kazakhstan's economy	388
Mehmood B., Amir M. Relationship between foreign direct investment and human capital (the case of Pakistan)	397
Mikusova M., Horvathova P. Are you prepared for a crisis? Survey at Czech small enterprises	403
Motrichkin K.V., Stepanov A.V. Forecasting region's economy development under the conditions of incomplete information	412
Ong L.D. Employees' job performance at the workplace	418
Psunder I., Tominc P. Perception of real property mass appraisal in Slovenia	425
Radosavljevic G., Maksimovic L., Borisavljevic K. Customer satisfaction with online offer of tourist agencies in Serbia	436
Skublewska-Paszowska M., Lukasik E., Smolka J. Analysis of motion interpolation methods	448
Smagulova Z. The analysis of current state of tourism in Kazakhstan and prospects for its development	456
Surugiu C., Breda Z., Surugiu M.-R. Assessing inbound tourism considering GHG emissions and renewable energies (the case of Romania)	467
Turekulova Z. Suez Canal and economic development of Egypt in XIX th century	477
He G. Benchmarking low-carbon management performance: an empirical study of G20 countries	484
Ho Y.J., Quah C.-H. Explaining slow sell-off at stock market after yield curve inversion with clock game	493
Chen L.-F., Lee Y.-H., Chang C.-Y. Subsidy differentiation and the routing partial compatibility in a duopoly market	501
Stverkova H., Kribikova P., Humlova V. The impact of identity on organization efficiency	515
Yurtseven C. Network model of mobile communication pricing	522
Yassyn M. Investment strategy of an enterprise: concept and basic development stages	538
INFORMATION NOTE	
"Golden Fortune" – the highest step in international acknowledgement	546
Information about the authors	555
In the next issue	583



АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІКИ

НАУКОВИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ ЖУРНАЛ

ЗАПРОШУЄМО ДО СПІВРОБІТНИЦТВА

Вищий навчальний заклад «Національна академія управління» видає з 2000 року періодичний науковий економічний журнал «Актуальні проблеми економіки». Журнал визнаний ВАК України фаховим з економічних наук.

З моменту свого заснування журнал став сполучною ланкою між науковцями і практиками, які працюють у науково-дослідних закладах, вищій школі, економіці, державних установах України і зарубіжжя, між усіма тими, хто переймається проблемами розвитку економіки в ринкових умовах.

Активна участь в наукових публікаціях на шпальтах журналу сприяє розвитку фундаментальних та прикладних досліджень з усіх напрямків економічних наук, посиленню впливу економіки на вирішення правових, політичних, соціальних, екологічних та інших проблем розвитку суспільства, входженню України в міжнародні економічні союзи.

У кожному номері журналу друкуються фотографії авторів і їхні наукові інтереси.

Журнал є дуже цікавим для науковців, аспірантів, студентів, фахівців національного господарства, державних службовців.

Рубрики журналу «Актуальні проблем економіки»

- | | |
|---|--|
| <input type="checkbox"/> ЕКОНОМІЧНА ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ ЕКОНОМІЧНОЇ ДУМКИ | <input type="checkbox"/> ЕКОНОМІКА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ ТА ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА |
| <input type="checkbox"/> СВІТОВЕ ГОСПОДАРСТВО І МІЖНАРОДНІ ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ | <input type="checkbox"/> ДЕМОГРАФІЯ, ЕКОНОМІКА ПРАЦІ, СОЦІАЛЬНА ЕКОНОМІКА І ПОЛІТИКА |
| <input type="checkbox"/> ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНИМ ГОСПОДАРСТВОМ | <input type="checkbox"/> ГРОШІ, ФІНАНСИ І КРЕДИТ |
| <input type="checkbox"/> ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ | <input type="checkbox"/> БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК, АНАЛІЗ ТА АУДИТ |
| <input type="checkbox"/> РОЗВИТОК ПРОДУКТИВНИХ СИЛ І РЕГІОНАЛЬНА ЕКОНОМІКА | <input type="checkbox"/> СТАТИСТИКА |
| | <input type="checkbox"/> МАТЕМАТИЧНІ МЕТОДИ, МОДЕЛІ ТА ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ЕКОНОМІЦІ |

Періодичність видання – 12 раз на рік. Журнал видається українською, російською мовами, анотації – українською, російською і англійською мовами. Матеріали, що надходять для публікації в журналі, проходять рецензування з боку членів редакційної колегії, розглядаються та рекомендуються Вченою радою ВНЗ «Національна академія управління» до друку.

Наша адреса: 01011, м. Київ, вул. Панаса Мирного, 26.

Телефони: (044) 254-31-96, 280-80-56, 288-94-98.